

Kumamoto City News Release



令和7年(2025年)7月28日

令和7年度「安全運行誓いの会」を開催します

昨年、熊本市交通局では8月1日を「安全運行誓いの日」と定め、過去の教訓を忘れず、未来への責任を胸に刻む日としました。

そこで、以下のとおり、「安全運行誓いの会」を開催するとともに、交差点立哨や添乗監査等の安全対策の取り組みを行います。

- 1 日 時 令和7年(2025年)8月1日(金)午前9時00分~午前9時30分
- 2 場 所 交通局大江局舎 3 階会議室

3 内容

時間	内容	実施者	備考
9:00~ 9:15	「安全運行誓いの会」 市長訓示 安全運行の誓い	大西市長 交通局職員	
9:15~ 9:30	始業点呼(大江営業所)	大西市長 交通局職員	

10:00~	交差点立哨(白山交差点ほか)	交通局職員	
12:00	添乗監査	义世问嘅良	

4 取材について

- (1)「安全運行誓いの会」後に市長への取材可。
- (2)交差点立哨を取材される場合は、事前にご連絡下さい。
- (3)報道関係者用の駐車場はありません。
- (4)会場の都合上、報道関係者用の座席はありません。
- (5)取材の際は、会議室前で受付をお願いします。

【お問合せ先】

交通局運行管理課

TEL:096-361-5241

課長:荒木 敏雄

副課長:鎌田 憲治